
الإجابة النموذجية 
اللسانيات التطبيقية السنة الثانية ليسانس تخصص دراسات لغوية 

:  ترتكز النظرية السلوكية على جملة من الأسس العلمية وتتمثل في: (ن6)الجواب الأول 
استبعاد الجوانب الذىنية وإبراز ما يمكن ملاحظتو ملاحظة مباشرة والاعتماد على السلوك الظاىري دون  -

 .سواه
استبعاد دور الدوافع والقدرات الفطرية في الظواىر السلوكية التي تصدر من الفرد المتعلم وإعطاء أهمية قصوى  -

 .لعملية التعلم في اكتساب النماذج السلوكية
 .التركيز على الملاحظات والسلوكات المباشرة للسلوك الظاىر -

:  الانتقادات التي وجهها تشومسكي للنظرية السلوكية ىي :(ن6)الجواب الثاني 
:  قال بأن النظرية السلوكية عاجزة عن تفسير عملية اكتساب مفردات اللغة وجملها مثلا

ما يؤكد أنو . أي الطفل يفهم معنى الكثير من المفردات قبل أن يتلفظ بها. عملية الفهم تسبق عملية التفكير-
. اكتسب ىذه المفردات فهما دون تدعيم

. كثير ما يكون تقليد الطفل للكبار غير مطابق لما يسمعو-
فكيف . المفردات التي يمكن للطفل أن يتعلمها عن طريق الربط بين الدال والمدلول ىي مفردات محسوسة-

. يمكن للطفل تعلم مفردات ذات معاني مجردة كالذي وإذا مثلا
: التطبيقات التربوية لنظرية الجشطلت: (ن6)الجواب الثالث 

 .مبدأ التعلم عن طريف الفهم وليس الحفظ والاستظهار- 
 .توجيو المتعلّم نحو تحقيق الاستفادة من المعرفة وتطبيقها في المواقف الجديدة- 
الطريقة الكلية بدلا من الطريقة الجزئية، أي البدء  تعليم الكتابة والقراءة للأطفال الصغار، حيث يفضل إتباع- 

 .بالكلمات ثم الأصوات
 .يعتمد التفكير في حل المشكلات باستخدام النظرية الكلية عن طريق حصر المجال الكلي للمشكلة- 
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